

感受大自然的 神奇和魅力

大洋路徒步之旅



■ 十二使徒景之一



■ 大洋路沿途美景



■ 大洋路还有汽车游线

美景;你还有机会参观老电报站(1895年)和其他古老的建筑物。入住灯塔看护人小屋,还可去附近的大奥特威国家公园拜访,参观树袋熊和袋鼠;每年5月至10月还能看到鲸。

推荐几条代表性的徒步线:

● **大奥特威国家公园:**这是维多利亚州最新、最大的一处海滨公园,在这里,你能饱览美丽绝伦的海滨风光、高低起伏的地势、高大茂密的森林、物种丰富的野生动物和很多其他美景。生活着树袋熊的斑胶桉树林,空荡荡的海滩边耸立着澳大利亚最高的海滨悬崖,你只需背上旅行包,便能体验徒步的乐趣。

● **豪华小型旅游团的徒步旅行:**住宿条件为专设的徒步旅行酒店;每次最多不超过10人;徒步全程包括在私人酒店住宿、现场厨师精心准备的美食和美酒、行李托运服务,你只需背上一小旅行包上路。

小贴士:大洋路步行线从景色秀丽的阿波罗湾(墨尔本以西200公里处),一直延伸到坎贝尔港附近的十二使徒岩,每日都有公交车往来于吉朗、洛恩、阿波罗湾和坎贝尔港之间,并可到达墨尔本火车站。

所有的露营地都由维多利亚公园管理局进行管理,需要过夜的露营者需至少提前两周到四周预订并登记。

大洋路步行路线从阿波罗湾起蜿蜒前行,途经大奥特威国家公园和坎贝尔港国家公园,直至十二使徒岩。蜿蜒曲折的海岸线周围散落着沙滩、树木参天的森林、古老的废弃旧船,让你仿佛置身于人间奇境。

入夜时分,你可以入住当地的豪华酒店,或是维多利亚公园管理局下属的露天环保型野营地过夜——这可是澳大利亚境内最好的野营地。你可以在8天内完成全程104公里的旅行,或是在选定的路段徒步旅行,陶醉

在景点周边地带中。实际上,由于大洋路步行线的众多合作伙伴为游客提供了各种不同价位的住宿、跟团旅行、自助式旅行、交通、装备、食物和酒类,因此,游客可选的旅行方式也多种多样。

整条线路高低起伏,一路走来,也许你会汗流浹背,但依然满心欢喜,因为在路的尽头,有舒心的热水澡、地道的按摩、绝佳的红葡萄酒等待着你。

要想使自己更好地融入到周围的自然美景中,徒步旅行时不妨请一位

导游。导游服务既有为期一天的精品游,也有涵盖全程的徒步旅行;当地服务公司会提供各种不同信息、住宿、餐饮等,从预算到精品店,他们能满足你的各种需要,包括接送至或离开徒步点、租用装备、盒饭,甚至涉及行李的运送。

除了十二使徒岩之外,大洋路步行线沿线还有很多的景点,你可以看到澳大利亚最宏伟的灯塔(1848年);当你站在四处荒野的南上空90米处的平台上,你会欣赏到令人惊叹的

亚洲巨无霸华丽来袭 圆海上缤纷奇幻梦

贪恋夏日午后海边咖啡馆的恬静,又不愿错过在精品免税店开怀购物的热闹体验;既想感受百老汇歌剧的经典与震撼,又向往在充满童真的梦工厂开启一段奇幻的童话旅程……短短几天的假期,却希冀能够领略多种文化和休闲方式所带来的综合享受这个夏天,皇家加勒比“海洋水手号”怀抱着你所有的愿望,等待你的到来!



6月18日,皇家加勒比旗下的“海洋水手号”即将震撼登陆上海!这艘亚洲游轮史上吨位最大、船龄最新且星级评定最高的豪华游轮将于6至9月为你带来18条精彩航线,让你和家人畅享沿途海洋的绮丽风光及目的地的风土人情。其中,“海洋水手号”中国首航之旅备受期待,不仅将于釜山停留两日,为游客们提供深度探访韩国的机会,届时釜山市长更将登船与游客共襄盛事。当然,最吸引人的还数船上纷繁多彩的娱乐活动。准备好了吗?赶紧带上家人,加入皇家加勒比为你倾情打造的缤纷假期吧!

活力早晨 皇家大道的购物浪潮

无论你是被翱翔于大海之上的海鸥叫醒,还是被照射在海面上的第一缕晨光唤醒,这一刻,伸个懒腰,从柔软舒适的卧床爬起来,开始享受属于你们全家的幸福一天吧!第一站去哪里?“海

洋水手号”上那足以媲美法国香榭丽舍大街的皇家大道绝对是你的首选。漫步于这条亚洲海上最大的免税购物街,琳琅满目的精品名店鳞次栉比,高档如蒂凡尼、欧米茄手表,时尚如COACH、BURBERRY新款皮包,精致如香奈儿、迪奥香水,令人应接不暇!船上还会不时地举行各种优惠特卖会,劲爆的优惠免税价格瞬间点燃你的购物欲望。给老公挑块手表,给妈妈添支口红,给爸爸来条香烟,给宝宝买个梦工厂卡通玩偶,再给自己选个最新款的包包,外加亲戚朋友的香水首饰……全家人的礼物在这里通通搞定!

悠闲午后 缤纷设施的温馨享受

悠闲的午后时光可得好好安排一番!面对丰富多彩的娱乐设施,可别挑花眼啊。敢不敢攀上高于海平面200英尺的攀岩墙,从至高处领略独一无二的无敌海景;想不想全家出动,在9洞高尔夫推杆练习场上享受海上推杆的闲情雅致?“海洋水手号”全部满足你。运动过后,

记得带宝贝去吃木杰瑞冰淇淋哦!这个美国第二大冰淇淋品牌,以其浓郁的口感和新奇的口味而闻名。试想在这一望无际的蔚蓝色海上,和孩子一起品味爽滑甜蜜的冰淇淋,看着小淘气们在清朗的蓝天下追逐玩闹,看着软糯的冰激凌在彼此的微笑中慢慢融化,一定倍感温馨。接着,再去萨沃伊大剧院看一场3D电影:梦工厂《驯龙高手》中条条火龙在孩子眼前飞舞,《怪兽大战外星人》里的超人好像就在你们身边大打出手,

是不是很过瘾呢。如果玩累了,也可以回舱房休息,但却不用担心错过精彩时光,和孩子们惬意地躺在舒适的大床上,一起观看梦工厂电视特别节目,享受童趣之余,也让幸福延续。

梦幻夜晚 饕餮盛宴的极致体验

看完梦工厂电影,是不是渴望着能与功夫熊猫或是怪物史瑞克来个亲密接触?别急,霓虹初上,皇家加勒比的王牌娱乐盛事梦工厂明星大游行即将开始!在昼夜不息的皇家大道上,热烈欢快的音乐,炫彩夺目的灯光,憨态可掬的卡通明星,跟着音乐激情舞动的人们,构成了一幅最生动的狂欢画面。



狂欢之后是否已经饥肠辘辘了?那就快循着阵阵诱人的香味寻找你们钟爱的餐厅吧!吉瓦尼餐桌意大利特色餐厅里的服务生永远带着优雅的微笑,为你们奉上一道道充满浓郁地中海风情的美味佳肴,再配上一杯香醇的红酒,味蕾的极致体验让人无限愉悦。如果你是无肉不欢的肉食主义者,那牛排烧烤餐厅是你不能错过的美食!在幽静的环境里,无论是多汁的菲力牛排,还是新鲜的海鲜,都将为这个夜晚点缀上梦幻的色彩。

还等什么?现在预订“海洋水手号”6月18日上海首航之旅将附赠济州、釜山两地岸上观光,还可享每间舱房减免1000元的优惠哦!

更多详情,请拨打热线电话400-8850-277或登录网站www.rccchina.com.cn



“海洋水手号”